
2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 11/02/2019 

REQUERIMENTO 01/THIAGO – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, Esporte e Lazer, preste informação sobre o procedimento realizado para a 

nomeação dos cargos de direção na rede municipal de ensino, se foi observado a Legislação 

vigente, bem como as normas estabelecidas no Plano Nacional de Educação - PNE. 

(APROVADO).  

REQUERIMENTO 02/UESNEI E JOSÉ WILSON – REQUER após aprovado, seja 

encaminhado a Bancada de Rondônia, para expor e requerer o que segue: Na qualidade de 

legítimos representantes do povo, cumpre-nos o dever de representa-los nos seus legítimos 

direito, e sabido que o Conselho Estadual de Defesa do Consumidor de Rondônia impetrou 

recurso contra a liminar que autoriza o aumento na conta de energia em 24,75% nas 

residências e 27,12% em alta tensão, contra a empresa Energisa responsável pela distribuição.                             

Somos produtores de grandes usinas geradoras de energia elétrica, a Samuel, Santo Antônio e 

Jirau, considerando ainda as pequenas hidrelétricas, não podemos ficar calados diante a 

cobrança abusiva a nossa população. Precisamos sim, defender urgentemente a classe 

trabalhadora, o povo de nosso estado, unindo nossas forças em conjunto aos órgãos 

competentes. Desta forma, solicitamos que Vossas Excelências tomem medidas urgentes em 

intervir juntos aos órgãos competentes, para resolver a questão e assim atender aos clamores 

do nosso povo. (APROVADO). 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 18/02/2019 

REQUERIMENTO 03/JOSÉ WILSON – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços Públicos e ou setor responsável, preste informação referente a garantia de 

manutenção das vias asfálticas da Avenida Brasil e da Ciclovia/Balneário, se estão sendo 

observados os prazos e a exigência para a devida manutenção. (APROVADO). 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 25/02/2019 

REQUERIMENTO 04/JOSÉ ANTÔNIO – ao Prefeito Municipal, através do setor competente, 

preste informação referente a data de expedição e vigência de Alvarás Sanitários expedidos às 

Farmácias. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 05/JOSÉ WILSON – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Saúde, preste informação referente à falta de médicos na Unidade Mista de Saúde nos 

últimos dias, bem como as providências tomadas para resolver a deficiência. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 06/LAERCIO E ALDAIR - ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Saúde, preste informação referente a suspenção do 

pagamento das gratificações da AIHs dos servidores lotados na Unidade Mista de Saúde. 

(APROVADO).  

5ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/03/2019 

REQUERIMENTO 07/JOSE WILSON - ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte 

informação: Montante dos recursos devolvidos pelo município oriundos de convênios que não 

foram executados, nos anos de 2017, 2018 e 2019, contendo a especificação do órgão, o 

objeto e o valor. (APROVADO). 

11ª SESSÃO ORDINARIA – 15/04/2019 

REQUERIMENTO 08/JOSE WILSON - ao responsável pela empresa Oi no estado de 
Rondônia, com sede a Av. Lauro Sodré, 2974, em Porto Velho – RO, no sentido em viabilizar 
meios para aumentar o sinal de dados da unidade móvel na cidade de Santa Luzia D’Oeste. 
(APROVADO). 



REQUERIMENTO 09/ZELINDO - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Saúde, preste informação referente a devolução dos medicamentos que foram emprestados da 
Farmácia Básica de nosso Município para o Município de Vilhena, no mês de setembro de 
2018. (RETIRADO DE PAUTA PELO AUTOR) 

REQUERIMENTO 10/JOSE ANTÔNIO - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Públicos, preste informações referente as providencias que estão sendo 
tomadas em relação a Iluminação Pública nas ruas e avenidas do município, informando a 
empresa vencedora, inicio dos serviços e prazo de execução. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 11/JOSE ANTÔNIO - ao Prefeito Municipal, através do setor competente, 

preste informação referente às providencias que estão sendo tomadas para procedimento de 

chamamento publico para concessão de uso de bem público da lanchonete e sanitários do 

Terminal Rodoviário do Município, para fins de exploração de atividade comercial. 

13ª SESSÃO ORDINARIA – 29/04/2019 

Requerimento 11/José Antonio – ao Prefeito Municipal, através do setor competente, preste 

informação referente às providencias que estão sendo tomadas para procedimento de 

chamamento publico para concessão de uso de bem público da lanchonete e sanitários do 

Terminal Rodoviário do Município, para fins de exploração de atividade comercial. 
(APROVADO). 

14ª SESSÃO ORDINARIA – 06/05/2019 

Requerimento 12/Uesnei e José Wilson – ao responsável pela Unidade Técnica Estadual - 

UTE da SEAGRI do Estado, setor de Crédito Fundiário de responsabilidade da senhora 

Fabiana Back Lock, preste informação sobre a morosidade de liberação dos recursos do 

programa que beneficia o agricultor. (APROVADO). 

Requerimento 13/José Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, para que preste informação referente ao funcionamento do Laboratório de Análises 

Clinica da Unidade Mista de Saúde dessa municipalidade, tendo em vista que, existem 

equipamentos para realização de exames laboratoriais, o que não vem ocorrendo, causando 

assim prejuízos à população. (APROVADO). 

Requerimento 14/José Antonio – ao Gerente local da Emater, senhor RAFAEL TELES 

FEITOSA – Extensionista Rural, juntamente com a senhora Simone Assunção da Costa – 

Extensionista Social, para que possam comparecer a Câmara Municipal em data a ser 

confirmada para prestarem esclarecimentos sobre o funcionamento do PAA (Programa de 

Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar) no âmbito do Munícipio. (APROVADO). 

Requerimento 15/Uesnei – ao Comandante do 2º Pelotão da Policia Militar de Santa Luzia 

D’Oeste, Sargento Carlos Augusto Berto dos Santos, no sentido de solicitar que seja efetuado 

ronda nas proximidades das escolas, nos horários de entrada e saída de alunos, para melhor 

segurança dos mesmos.  (APROVADO). 

15ª SESSÃO ORDINARIA – 13/05/2019 

Requerimento nº 16/Jose Wilson e Uesnei – ao Diretor Geral de Estradas e Rodagens – 

DER/RO Senhor Erasmo Meireles e Sá, em obter informações sobre o projeto de 

pavimentação asfáltica da Linha 45 que liga os municípios de Santa Luzia D’Oeste a São 

Felipe D’Oeste. (APROVADO). 

 

 



16ª SESSÃO ORDINARIA – 20/05/2019 

Requerimento nº 17/Edivar – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Trabalho e Assistência Social, preste informação referente a falta de gêneros alimentícios e 

produtos de higiene e limpeza na Casa da Criança e Adolescente do Município.  

(APROVADO). 

Requerimento nº 18/Edivar - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura, Esporte e Lazer, preste informação referente a frota de ônibus escolar 

estacionado no pátio da Prefeitura, as condições que se encontram os mesmos, as 

providencias a serem tomadas quanto a sua destinação ou a proteção do patrimônio publico. 

(APROVADO).  

17ª SESSÃO ORDINARIA – 27/05/2019 

Requerimento nº 19/Laercio, Aldair, Thiago e Zelindo – ao Prefeito Municipal, através do 

setor competente preste informação sobre o recurso oriundo de emenda parlamentar no valor 

de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) destinado para aquisição de peças e combustível, 

destinado para a recuperação da maquina Patrol. (RETIRADO DE PAUTA PELO AUTOR). 

18ª SESSÃO ORDINARIA – 03/06/2019 

Requerimento nº 20/Uesnei e Jose Antonio – ao Prefeito Municipal, através do setor 

competente envie a Câmara Municipal copia do Processo administrativo da empresa 

LABORATÓRIO E CLINICA SETUBAL EIRELLI-ME, que trata da prestação de serviços de 

exames da Secretaria Municipal de Saúde. (APROVADO). 

19ª SESSÃO ORDINARIA – 10/06/2019 

Requerimento nº 21/Laercio e outros – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, preste informação sobre o custo mensal com empresa 

terceirizada para prestação de serviço do transporte escolar, contendo quantitativo de ônibus, 

percurso, valor pago por km e vigência do contrato.  (APROVADO). 

Requerimento nº 22/Jose Antonio e outros - as Secretarias de Obras e Serviços Públicos e 

de Agricultura e Meio Ambiente, ou setor competente, preste informações sobre as 

providencias tomadas na questão do direcionamento das águas pluviais da Rua Luzia Tochio 

Sete e Rua Tereza Iglikoski Leal com colocação de manilhas, conforme petição já protocolada 

no Ministério Publico da Comarca em 07/08/2018 e pedido de providencia com abaixo assinado 

protocolado junto a administração em 02/04/2019. (APROVADO). 

Requerimento nº 23/Jose Antonio e outros - a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio 

Ambiente, preste informações acerca de uma denuncia proferida pelo edil Edivar Luiz 

Lampugnani, na 18ª sessão ordinária, realizada no dia 03 de junho, de que um caminhão fez 

viagem de transporte de areia de Pimenta Bueno/RO até Santa Luzia, sem o pagamento da 

devida taxa. Mediante a denuncia requer a seguinte informação: Data do corrido, nome do 

motorista, placa do caminhão, valor da taxa paga, data que foi requerida e a quem destinava a 

areia. (APROVADO). 

20ª SESSÃO ORDINARIA – 17/06/2019 

Requerimento nº 24/Jose Wilson – ao senhor Confúcio Aires Moura - Senador da Republica, 

no sentido de intervir junto aos Ministérios, a fim de angariar recurso no valor de R$ 550.000,00 

(quinhentos e cinquenta mil reais) para substituição das lâmpadas publicas de vapor de sódio 

por lâmpadas de Led, no município de Santa Luzia D’Oeste – RO. (APROVADO). 



21ª SESSÃO ORDINARIA – 24/06/2019 

REQUERIMENTO Nº 25/Jose Antonio – através da Secretaria Municipal de Saúde, 

informação sobre atividade desempenhada pela Odontóloga lotada na UBS, quanto a falta de 

material necessário para realização de suas atividades e as providencias tomadas. 
(APROVADO). 

24ª SESSÃO ORDINARIA – 15/07/2019 

REQUERIMENTO 26/J.Wilson – ao Secretário de Estado da Agricultura, senhor Evandro Padovani, para 

esclarecimentos sobre a liberação de recursos do Programa Estadual de Aquisição de Alimentos ao 

Município de Santa Luzia D’Oeste, que era liberado no valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais) e 

atendia mais de (06) seis entidades publicas com (33) trinta e três produtores cadastrados. Neste ultimo 

mês o valor repassado foi de apenas R$ 20.000,00 (vinte mil reais) não sendo possível atender a todas as 

entidades, com produtos de (09) nove produtores. Requer assim, esclarecimentos sobre a redução do 

valor repassado, bem como a possibilidade em aumenta-lo, para que assim seja atendida toda a 

demanda do município. (APROVADO). 

26ª SESSÃO ORDINARIA – 12/08/2019 

REQUERIMENTO 27/Vereadores - Vereadores REQUEREM após ouvido o Plenário, alteração 
do horário de realização das sessões ordinárias semanais da Câmara Municipal de Santa Luzia 
D’Oeste, para que seja iniciada as 18h00min. O novo horário oferece maior apoio técnico-
operacional, favorece ainda aos vereadores e servidores a oportunidade de prosseguirem seus 
estudos no horário noturno sem qualquer prejuízo. (RETIRADO DE PAUTA PELO 
PRESIDENTE) 

REQUERIMENTO 28/Zelindo - ao responsável pela Unidade de abastecimento de água no 
Município – CAERD, para providencia em fazer expansão da rede de água na Rua Marechal 
Rondon, entre as Avenidas Brasil e Rui Barbosa, para atender os moradores que residem na 
localidade.  (APROVADO). 

27ª SESSÃO ORDINARIA – 19/08/2019 

REQUERIMENTO 29/Uesnei e J.Wilson – encaminhado ao líder da gestão local da empresa 
ENERGISA/Rolim de Moura – RO, para esclarecimentos sobre as constantes quedas de 
energia no Município nos últimos dias.  (APROVADO). 

28ª SESSÃO ORDINARIA – 26/08/2019 

REQUERIMENTO 27/Vereadores - Os Vereadores REQUER após ouvido o Plenário, 
alteração do horário de realização das sessões ordinárias semanais da Câmara Municipal de 
Santa Luzia D’Oeste, para que seja iniciada as 18h00min. O novo horário oferece maior apoio 
técnico-operacional, favorece ainda aos vereadores e servidores a oportunidade de 
prosseguirem seus estudos no horário noturno sem qualquer prejuízo. (RETIRADO DE PAUTA 
PELO AUTOR) 

REQUERIMENTO 30/Uesnei, Jose Antonio e Laercio – ao Prefeito Municipal, através do 
setor competente envie a Câmara Municipal extrato financeiro (saldo) de todas as contas da 
Secretaria Municipal de Saúde, de janeiro de 2019 até a presente data. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 31/Uesnei, Jose Antonio e Laercio – ao Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações sobre o atendimento dos dentistas 
lotados na Secretaria Municipal de Saúde, quanto aos dias e horários de atendimentos, bem 
como, incluindo a demanda de atendimento diário especificando os tipos de procedimentos 
como extração, tratamento dentário, avaliação e prevenção e outros, realizadas no ano de 
2019 até a presente data. (APROVADO). 

 

 



29ª SESSÃO ORDINARIA – 02/09/2019 

REQUERIMENTO 32/Uesnei, Jose Antonio – ao Diretor Geral de Estradas e Rodagens – 
DER Senhor Erasmo Meireles e Sá, providencia necessária em recuperar pontos críticos da 
linha 192 sentido Parecis e linha 70, com prioridade antes do inicio do período chuvoso. 
(APROVADO). 

REQUERIMENTO 33/Laercio – ao Diretor Geral de Estradas e Rodagens – DER Senhor 
Erasmo Meireles e Sá, para intervir junto à empresa responsável pela execução de 
pavimentação asfáltica da Av. Brasil até via de acesso ao cemitério e do recapeamento em 
CBUQ nas vias urbanas do Município de Santa Luzia D’Oeste, nos termos do Convênio 
056/14/GJ/DER e 027/16/PJ/DER, em exigir a devida manutenção no prazo da garantia do 
referido convenio nos termos da legislação vigente. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 34/Edivar – ao Diretor Geral de Estradas e Rodagens – DER Senhor 
Erasmo Meireles e Sá, em solicitar o seguinte: - Elevar a altura dos quebra-molas existente na 
RO 383, sendo um frente ao Quartel da PM, ao Laticínio Mariela, Serraria cinco irmãos e outro 
entrada setor chacareiro, todos sentido bairro centro. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 35/Thiago - REQUER após ouvido o Plenário, alteração do horário de 
realização das sessões ordinárias semanais da Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste, 
para que seja iniciada as 18h00min. O novo horário oferece maior apoio técnico-operacional, 
favorece ainda aos vereadores e servidores a oportunidade de prosseguirem seus estudos no 
horário noturno sem qualquer prejuízo. (APROVADO). 

31ª SESSÃO ORDINARIA – 16/09/2019 

REQUERIMENTO 36/Uesnei e Jose Wilson – ao Deputado Estadual - Senhor ISMAEL 
CRISPIM, no sentido de solicitar que seja angariado recurso de emenda parlamentar no valor 
de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais) para continuidade do projeto de educação 
musical junto à rede de educação do Munícipio de Santa Luzia D’Oeste-RO. (APROVADO). 

REQUERIMENTO 37/Jose Wilson e Uesnei – à empresa ENERGISA/CERON – Avenida dos 
Imigrantes, 4137 - Industrial,  Porto Velho - RO, CEP 78948-000, para esclarecimentos sobre a 
cobrança abusiva na tarifa de consumo de energia elétrica no ultimo mês.  (APROVADO).              

Justificativa de falta Vereador/Edivar Luiz Lampugnani, na 30ª Sessão Ordinária, realizada 
no dia 09/09/2019, por motivos laborais em atender necessidade do hospital no transporte de 
paciente. (APROVADO) 

34ª SESSÃO ORDINARIA – 07/10/2019 

REQUERIMENTO 38/Edivar – a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, envie a 
Câmara Municipal o quantitativo de horas maquina que foram executadas aos produtores rurais 
com o trator agrícola, contendo, o local, nome do produtor e quantidade de hora; (APROVADO) 

REQUERIMENTO 39/Uesnei e Jose Antonio – ao Prefeito Municipal, através do Setor 
competente envie a Câmara Municipal rol dos bens patrimoniais inservíveis que serão leiloados 
no Município. (APROVADO) 

Justificativa de falta Vereador Aldair Leite na 33ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
30/09/2019, (APROVADO) 


